
ЦЕНТРАЛНА ИЗБИРАТЕЛНА КОМИСИЯ 

 

 

ПРОТОКОЛ 

№ 724 

 

На 12 октомври 2025 г. се проведе извънредно заседание на 

Централната избирателна комисия при следния 

 

ДНЕВЕН РЕД: 

 

1. Доклади по дела, жалби и сигнали. 

Докладват: Красимир Ципов, Елка Стоянова, 

Цветозар Томов, Силвия Стойчева, Любомир 

Георгиев 

2. Доклади по административни преписки. 

Докладва: Камелия Нейкова 

 

ПРИСЪСТВАТ: Камелия Нейкова, Цветозар Томов, Севинч 

Солакова, Елка Стоянова, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, 

Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Силвия Стойчева, Цветанка 

Георгиева. 

 

Заседанието бе открито в 18,40 ч. и председателствано от 

госпожа Камелия Нейкова – председател на Централната 

избирателна комисия. 

 

* * * 

 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Добър вечер, 

колеги! Десет членове сме в залата – имаме необходимия кворум. 

Предлагам ви проект на дневен ред с две точки: 
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1. Доклади по дела, жалби и сигнали с докладчици господин 

Ципов, госпожа Елка Стоянова, господин Георгиев, госпожа 

Стойчева, господин Томов и аз имам доклади в тази точка.  

2. Доклади по административни преписки. 

Имате ли други предложения? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 10 членове на ЦИК: за – 10 (Елка Стоянова, Ерхан 

Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, 

Любомир Георгиев, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка 

Георгиева, Цветозар Томов); против – няма. 

 

Колеги, ще започнем с точка втора от дневния ред: 

ДОКЛАДИ ПО АДМИНИСТРАТИВНИ ПРЕПИСКИ. 

С молба за последващо одобрение на няколко изпратени във 

вчерашния ден писма, свързани с изборите за общински съветници в 

община Пазарджик. С писмо с вх. № ЦИК-МИ-11-542/11.10.2025 г. 

От ОИК – Пазарджик, са изпратили Решение № 157/10.10.2025 г., с 

което е заличена регистрацията на         Р.           С.        И., като 

кандидат за общински съветник под № 38 в кандидатската листа на 

ПП МИР и Решение № 153/10.10.2025 г., с което е закрита 

избирателна секция № 131900094 и са освободени членовете на 

секционната избирателна комисия. Посочва се, че избирателната 

секция е закрита въз основа на заповед от 9 октомври на началника 

на затвора за закриване на образуваната от него избирателна секция. 

Във връзка с тези две решения на ОИК са изпратени писма до 

ОИК – Пазарджик, с копие до „Информационно обслужване“ АД 

във връзка с Решение № 153 да предоставят взетото от тях решение 

в изчислителния пункт към ОИК – Пазарджик – писмо с изх. № 

ЦИК-МИ-11-542-3/11.10.2025 г.; писмо до изпълнителния директор 

на „Информационно обслужване“ АД с изх. № ЦИК-МИ-11-542-

2/11.10.2025 г. с молба да бъде отразена промяната в системата 

cik.is-bg.net на заличения кандидат за общински съветник в 

кандидатската листа на ПП МИР въз основа на Решение № 157 на 

ОИК – Пазарджик, и писмо с изх. № ЦИК-МИ-11-542-1/11.10.2025 г. 
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до ОИК – Пазарджик, с копие до „Информационно обслужване“ АД, 

с което Централната избирателна комисия указва на ОИК какви 

действия да предприемат относно заличения кандидат за общински 

съветник.  

В тази връзка моля за последващо одобрение на трите 

изходящи писма на Централната избирателна комисия, които току-

що ви изчетох и които са изпратени своевременно. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 10 членове на ЦИК: за – 10 (Елка Стоянова, Ерхан 

Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, 

Любомир Георгиев, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка 

Георгиева, Цветозар Томов); против – няма. 

Колеги, във връзка с взетите решения на ОИК – Пазарджик, и 

писмата на Централната избирателна комисия до „Информационно 

обслужване“ АД, с вх. № ЦИК-МИ-11-542-5/12.10.2025 г. 

„Информационно обслужване“ АД са ни уведомили, че посоченият 

кандидат за общински съветник         Р.           С.          И. от 

кандидатската листа на ПП МИР е заличена в системата cik.is-bg.net. 

Докладвам това писмо за сведение. 

Докладвам ви писмо с вх. № ЦИК-МИ-11-544/12.10.2025 г. – 

запитване от ОИК – Пазарджик. Докладвам го за сведение на 

Централната избирателна комисия, тъй като в случай на възникнал 

такъв казус, тогава ЦИК ще се произнесе по съответния ред, а не 

само въз основа на хипотези – докладвам за сведение. 

С вх. № ЦИК-МИ-11-543/12.10.2025 г. ОИК – Пазарджик, е 

изпратила свое Решение № 192/12.10.2025 г., с което е 

преустановила машинното гласуване в секция № 131900016 в 

община Пазарджик и в тази секция е преминато към гласуване с 

хартиени бюлетини, като правното основание, посочено от 

Общинската избирателна комисия, е чл. 269 от Изборния кодекс. 

Към преписката е приложено и писмо-уведомление до Централната 

избирателна комисия за преустановеното машинно гласуване  – 

докладвам за сведение на ЦИК. 
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Колеги, преминаваме към докладите в точка първа: 

ДОКЛАДИ ПО ДЕЛА, ЖАЛБИ И СИГНАЛИ. 

Колеги, ще започна с тези случаи, които днес в оперативен 

порядък разглеждахме, и сме изпратили съответните писма: с вх. № 

ЦИК-МИ-09-546 е постъпил сигнал по компетентност, подписан от 

представляващия ПП ВЕЛИЧИЕ, госпожа   А.        П., относно 

нарушение на Методическите указания и на изборното 

законодателство.  

Посочва се, че техен представител е посетил на място, 

посочени в сигнала, избирателни секции и се твърди, че има 

сгрешени преференции за две партии в протокола за изборния 

резултат, и са сменени последните две страници на вече 

предоставения и подписан протокол с фабричен номер от 

представители на община Пазарджик. 

С вх. № ЦИК-МИ-09-547 е постъпил аналогичен сигнал за 

секции с №№ 67, 68, 69 и 70 отново от представляващия ПП 

ВЕЛИЧИЕ; с вх. № ЦИК-МИ-09-548 от днешна дата отново от ПП 

ВЕЛИЧИЕ – сигналите са от представляващия ПП ВЕЛИЧИЕ, 

аналогичен сигнал за секции № 55 и № 8. 

По тези три сигнала, адресирани до Централната избирателна 

комисия, с копие до ОИК – Пазарджик, Централната избирателна 

комисия е изпратила писмо до кмета на община Пазарджик, до ОИК 

– Пазарджик, с копие до сигналоподателя. Сигналите са изпратени 

по компетентност с указание за незабавно предоставяне на 

становище на Централната избирателна комисия по изложеното в 

сигналите с копие до техния подател. Към настоящия момент не е 

постъпила информация от община Пазарджик относно изложеното в 

тези сигнали. 

С вх. № ЦИК-МИ-06-549-1/12.10.2025 г. ОИК – Пазарджик, в 

отговор на нашето писмо са изпратили техни решения: № 208, 

№ 210 и Решение № 211, които са взели по отношение на всеки един 

от трите подадени сигнала, които бяха адресирани в копие и до тях. 

Колеги, предлагам ви писмото, което изпратихме, с изх. № 

ЦИК-МИ-06-549 от днешна дата до кмета на община Пазарджик, до 
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ОИК с копие до председателя на ПП ВЕЛИЧИЕ, да го гласуваме с 

последващо одобрение. Писмото беше съгласувано с членовете на 

ЦИК по електронна поща. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 10 членове на ЦИК: за – 10 (Елка Стоянова, Ерхан 

Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, 

Любомир Георгиев, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка 

Георгиева, Цветозар Томов); против – няма. 

Госпожо Стоянова, заповядайте. 

ЕЛКА СТОЯНОВА: Колеги, в по-ранната част на деня 

постъпи в Централната избирателна комисия сигнал с вх. № ЦИК-

МИ-09-545. Сигналът е от ПП ВЕЛИЧИЕ чрез техния представител 

А.     П. В този сигнал се твърди, че ОИК е давала указания на 

членове на СИК при попълване на т. 8 в част втора от протоколите 

на секционните избирателни комисии с резултатите от гласуването 

за действителните гласове за партии и коалиции, и независими 

кандидати. В случай че има получени „нула“ гласа за партия и 

коалиция, полето да се оставя празно. 

В нашите Методически указания изрично е описано, че 

секционните избирателни комисии попълват протоколите си така, че 

цифрите, които се вписват в т. 8, трябва да имат запис цифром и 

словом, тъй като това е свързано и с проверките на контролите по 

протоколите.  

Единственото изключение, което Методическите указания 

допускат за друг запис, не за цифром и словом, е в частта за 

преференциите, когато там където няма подадени преференции за 

съответния кандидат, би могло да се сложи чертичка. Това изрично е 

посочено в Методическите указания, така че в ранните часове на 

деня, когато постъпи този сигнал, с оглед указанието да стигне 

своевременно до секционните избирателни комисии, преди да са 

приключили изборния ден и да са започнали проверката на 

резултатите и попълването на протоколите, е изпратено писмо до 

ОИК – Пазарджик, да укаже на секционните избирателни комисии, 

че във всеки ред на т. 8 следва да се съдържат записите цифром и 
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словом, като в случай на получени „нула“ гласа за партия или 

коалиция, на съответните редове в т. 8 да се изписва цифром и 

словом „нула“. 

Моля за последващо одобрение на това писмо. То е доста по-

кратко, със съдържанието на изречението, което току-що ви казах: 

секционните избирателни комисии да прилагат стриктно 

Методическите указания. Може да се запознаете с писмото в моя 

папка с вх. № ЦИК-МИ-09-545-1.  

Ако нямате нещо за доуточняване, моля да го одобрим с 

последващо одобрение. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля, 

режим на гласуване. 

Гласували 10 членове на ЦИК: за – 10 (Елка Стоянова, Ерхан 

Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, 

Любомир Георгиев, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка 

Георгиева, Цветозар Томов); против – няма. 

Господин Ципов, заповядайте. 

КРАСИМИР ЦИПОВ: Колеги, в Централната избирателна 

комисия е постъпила жалба с вх. № ЦИК-МИ-09-550/12.10.2025 г. от 

ПП ВЕЛИЧИЕ, представлявана от        А.         Г.           П., 

председател, срещу Решение № 189-НМИ/12.10.2025 г. на ОИК – 

Пазарджик. 

В жалбата се твърди, че въпросното решение е 

незаконосъобразно поради противоречие с разпоредбите на чл. 114, 

ал. 1, т. 8, чл. 120, ал. 1, т. 7 и чл. 126, ал. 1, т. 4 от Изборния кодекс.  

Колеги, приетото решение от ОИК – Пазарджик, има 

организационен характер и цели да не се създават затруднения при 

въвеждането на данните в изчислителния пункт с оглед избягване 

присъствието на множество лица, които биха могли да попречат на 

действията на членовете на ОИК и СИК, които предават изборните 

книжа и материали след края на изборния ден. Въпреки, че няма 

изрична забрана в решението за спазването на законовите 

изисквания относно лицата, които могат да присъстват при 

въвеждането на данните от протоколите в изчислителния пункт, 
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решението на ОИК – Пазарджик, за яснота, следва да бъде отменено, 

тъй като не съответства на разпоредите на членовете, изброени по-

горе, а именно чл. 114, ал. 1, т. 8, чл. 120, ал. 1, т. 7 и чл. 126, ал. 1, т. 

4 от Изборния кодекс.  

От друга страна, трябва да се има предвид, че е необходимо 

да се създаде такава организация във връзка с въвеждането на 

данните от протоколите на СИК в изчислителния пункт, която да 

позволи да не се създават условия за затрудняването на дейността на 

членовете на ОИК и членовете на секционните избирателни 

комисии, които предават изборните книжа и материали след края на 

изборния ден.  

С оглед на това указва на ОИК – Пазарджик, да създаде 

необходимата организация относно действията по въвеждането на 

данните от протоколите на секционните избирателни комисии в 

изчислителния пункт на ОИК като се спазват изискванията на 

чл. 114, ал. 1, т. 8, чл. 120, ал. 1, т. 7 и чл. 126, ал. 1, т. 4 от Изборния 

кодекс, както и да се създадат условия за безпрепятственото 

въвеждане на данните от протоколите на секционните избирателни 

комисии в изчислителния пункт. 

На съответните основания от Изборния кодекс ви предлагам 

следното 

„РЕШЕНИЕ: 

Отменя Решение № 189-НМИ/12.10.2025 г. на ОИК – 

Пазарджик. 

Указва на ОИК – Пазарджик, да спазва изискванията на 

Изборния кодекс, Методическите указания на Централната 

избирателна комисия, приети с Решение № 4215 и Решение № 4216-

МИ/13.05.2025 г., Решение № 2437-МИ/15.09.2023 г. относно 

компютърната обработка, както и мотивната част на това решение.“ 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, имате ли 

изказвания? 

Госпожо Солакова, заповядайте. 

СЕВИНЧ СОЛАКОВА: Основното противоречие на това 

решение с Изборния кодекс е с чл. 445, ал. 4. И аз, тъй като не 
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виждам нищо в мотивите на това решение, предлагам това да се 

добави. Като орган, който осъществява контрол върху законността 

на целия изборен процес и решенията на общинските избирателни 

комисии, недопустимо е да се остави впечатление, че може да 

присъства само председател на СИК. Присъстват представителите на 

секционните избирателни комисии, така че на двете места, в които 

се говори за конкретни разпоредби, на които не съответства в 

първата част, и във втората кои разпоредби следва да се спазват, 

предлагам да се добави чл. 445, ал. 4. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, други 

предложения има ли? 

Подлагам на гласуване предложението на госпожа Солакова, 

където са посочени изискванията на разпоредбите на Изборния 

кодекс, да се добави чл. 445, ал. 4. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 10 членове на ЦИК: за – 8 (Елка Стоянова, Ерхан 

Чаушев, Камелия Нейкова, Любомир Георгиев, Севинч Солакова, 

Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); против – 

2 (Йорданка Ганчева, Красимир Ципов). 

Колеги, това предложение събра необходимото мнозинство. 

Подлагам на гласуване проекта на решение с проектен номер 

6932 с приетото допълнение. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 10 членове на ЦИК: за – 10 (Елка Стоянова, Ерхан 

Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, 

Любомир Георгиев, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка 

Георгиева, Цветозар Томов); против – няма. 

Решението е № 4352-МИ/12.10.2025 г. 

Следващ докладчик – господин Георгиев, заповядайте. 

ЛЮБОМИР ГЕОРГИЕВ: Благодаря. Предлагам да изпратим 

по компетентност писмо до ОИК – Попово, постъпило в 

Централната избирателна комисия с вх. № ЦИК-ЧМИ-17-

328/12.10.2025 г., към което е прикрепена и снимка на една 

картинка, залепена на един стълб. Това е сигнал във връзка с 
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провеждането на частичните избори в село Зараево. Проектът на 

писмо е в папката с мои инициали с проектен номер 14152. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, по това 

предложение имате ли изказвания? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 9 членове на ЦИК: за – 9 (Елка Стоянова, Ерхан 

Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Любомир Георгиев, 

Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар 

Томов); против – няма. 

Госпожо Стойчева, заповядайте. 

СИЛВИЯ СТОЙЧЕВА: Колеги, в Централната избирателна 

комисия с вх. № ЦИК-МИ-09-552/12.10.2025 г. е постъпило писмо, с 

което упълномощеният представител на ПП ВЕЛИЧИЕ ни 

уведомява, че партията подава сигнал по компетентност, подписан с 

квалифициран електронен подпис, като сигналът е приложен към 

настоящото писмо за сведение и последващи действия от страна на 

Централната избирателна комисия.  

От приложението е видно, че сигналът е именуван „жалба“ и 

е срещу Решение № 208-МИ от 12 октомври на ОИК – Пазарджик. 

То е във връзка с подаден сигнал от партия ВЕЛИЧИЕ за това, че в 

посочени секции с номера 14, 16 и 62 в град Пазарджик, 

представител на партия ВЕЛИЧИЕ е забелязал, че представители на 

община Пазарджик са посетили на място секциите и са казали, че 

има сгрешена преференция за две партии в протокола за изборния 

резултат, поради което същите са подменили двете страници на вече 

предоставен и написан протокол с фабричен номер. 

По този сигнал след дадени указания от Централната 

избирателна комисия Общинската избирателна комисия се е 

произнесла с Решение № 208-НМИ, от което е видно, че е извършена 

проверка и че изнесеното в сигнала не отговаря на фактическата 

обстановка, и че последните страници на секционните протоколи не 

са подменяни, а е подменена страница от материала за броене на 

преференции от черновата. 
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Поради изпратеното становище от страна на ОИК предлагам 

Централната избирателна комисия да препрати този сигнал до кмета 

на община Пазарджик, с копие до упълномощения представител на 

партия ВЕЛИЧИЕ за незабавно предоставяне на становище на 

Централната избирателна комисия по изложеното с копие до 

подателя. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли 

други предложения? 

Господин Томов, свързан доклад ли имате? 

ЦВЕТОЗАР ТОМОВ: Колеги, напълно идентични два 

сигнала са подадени също от госпожа Пекова от ПП ВЕЛИЧИЕ във 

връзка с двете секции, в които е установена същата ситуация според 

жалбоподателя. Става дума за секции с №№ 067, 068, 069 и 070 в 

град Пазарджик.  

По отношение на този сигнал е взето Решение № 211-НМИ от 

Общинската избирателна комисия също със становище, че 

изнесеното в сигнала не е потвърдено от проверката, направена от 

Общинската избирателна комисия, както и другият сигнал с вх. № 

ЦИК-МИ-09-554. В него същото се изнася за секции 055 и 008 в град 

Пазарджик. Също е разгледан от Общинската избирателна комисия 

и с Решение № 208 тя по напълно идентичен начин не установява 

изложеното в сигнала от ПП ВЕЛИЧИЕ. 

В тази връзка аз бих искал да предложа да присъединим тези 

два сигнала към предложеното от колежката Силвия Стойчева писмо 

до кмета на общината с искане за незабавен отговор до Централната 

избирателна комисия. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли 

други предложения? 

Подлагам на гласуване проекта на писмо, докладван от 

колегата Стойчева, което да се изпрати до кмета на община 

Пазарджик с копие до председателя на ПП ВЕЛИЧИЕ, подал 

сигналите, по трите сигнала – единият, докладван от колегата 

Стойчева, и двата, докладвани от колегата Томов. 

Моля, режим на гласуване. 
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Гласували 10 членове на ЦИК: за – 10 (Елка Стоянова, Ерхан 

Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, 

Любомир Георгиев, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка 

Георгиева, Цветозар Томов); против – няма. 

Колеги, прекъсвам заседанието за 10 минути. 

 

(След прекъсването.) 

 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Уважаеми колеги, 

продължава заседанието на Централната избирателна комисия – 

10 членове сме в залата, имаме необходимия кворум. 

Госпожо Стоянова, заповядайте. 

ЕЛКА СТОЯНОВА: Колеги, в папката ми има документ с вх. 

№ ЦИК-МИ-09-545 от днешна дата. Това е жалба срещу Решение № 

207-НМИ от 12 октомври на ОИК – Пазарджик. Решението е 

постановено по повод постъпил при тях сигнал от представител на 

ПП ВЕЛИЧИЕ, в който се твърди, че имало нарушение в 

избирателната кабина – предполагам, че са имали предвид паравана, 

и се излага твърдение, че в секционна избирателна комисия № 

131900014 в избирателната кабина зад паравана на обособеното 

място за гласуване е поставен надпис с цифра „осем“ и знак „пет“. 

Общинската избирателна комисия се произнася с цитираното 

Решение № 207-НМИ, с което постановява, че не установява 

нарушение, като в мотивната част е посочила като аргумент 

проведен разговор с председателя на секционната избирателна 

комисия. 

Към подадения пред ОИК сигнал има приложен снимков 

материал, който е наличен и по настоящата преписка – може да го 

видите в папката ми. На снимката се виждат двама души, заснети в 

гръб – мъж и жена, застанали един до друг, приведени над плот или 

маса, под която са струпани, доколкото е видно от снимката, 

отпадъчни хартии. Високо на стената над главите им има 

правоъгълник с приблизителен размер А4, в който, изпълнила 

цялото поле, е цифрата 8. Отдясно на този правоъгълник, извън него, 
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върху самата стена има символ, който прилича на ръкописна буква 

„К“, а вляво от него има други три символа – два кръга и един 

триъгълник.  

Методическите указания на Централната избирателна 

комисия изрично указват, че мястото за гласуване се обособява чрез 

поставяне на параван, зад който застава избирателят и който 

осигурява тайната на вота и нормалното протичане на гласуването. 

Зад този параван трябва да има маса, стол и химикалка, пишеща със 

син цвят, табло, на което с големи букви е указано, че избирателят 

може да изрази своя вот само със знак „Х“ или „V“, поставени с 

химикалка, пишеща със син цвят; табло, на което са изписани 

имената и номерата в кръгче на кандидатите за общински съветници 

съгласно подредбата им в листата, регистрирана в ОИК; табло с 

указание, че избирателят може да постави в кръгчето с номера, с 

който е регистриран избраният от него кандидат за общински 

съветник, избраният от избраната от него листа на партия, коалиция 

или местна коалиция, знак „Х“ или „V“, който показва по 

еднозначен начин неговото предпочитание за този кандидат. 

Предвид обстоятелството, че твърденият в сигнала надпис на 

стената не представлява видимо призив за гласуване, доколкото не 

съдържа нито един от съответните реквизити, както и че мястото, на 

което е направена снимката, не е организирано като място за 

гласуване и не може да се обоснове извод, че е такова, ОИК – 

Пазарджик, правилно е приела, че не следва да установява 

нарушение.  

Въпреки това, в решението на ОИК – Пазарджик, има друг 

порок – мотивите им са непълни. Действително в мотивната част са 

посочили, че е проведен разговор по телефона с председателя на 

секционната избирателна комисия, но ОИК е следвало да обсъди 

всички представени по преписката доказателствени материали, в 

това число и представеният от сигналоподателя снимков материал.  

Въпреки това, считам, че не са налице основания за отмяна на 

оспореното решение, тъй като дори при допълване на мотивната му 

част с обсъждане на съответния доказателствен материал, това не би 
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довело до постановяване на различен диспозитив. Освен това трябва 

да отбележим, че в изборния ден, когато постъпват сигнали и жалби, 

общинските избирателни комисии са длъжни съгласно чл. 87 т. 22 от 

Изборния кодекс да се произнасят по същите незабавно и това 

предполага своевременност на вземането на решението. 

При прегледа на сайта на ОИК – Пазарджик, се вижда, че в 

днешния ден има постъпили множество сигнали и жалби, но 

комисията се е произнасяла своевременно, включително и по 

сигнала, което е довело до постановяване на оспореното решение. То 

е публикувано на сайта им в 14,25 ч. 

Въпреки, че считам, че е налице порок, той не е от 

категорията на тези, които биха довели до опорочаване волята на 

решаващия орган и в този смисъл ви предлагам да постановим 

решение, с което оставяме без уважение жалбата на ПП ВЕЛИЧИЕ 

срещу Решение № 207-НМИ от 12 октомври на ОИК – Пазарджик. 

Това е предложението ми за решение. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания. 

Господин Томов, заповядайте. 

ЦВЕТОЗАР ТОМОВ: Искам да предложа в мотивната част на 

проекта на решение да се добави това, че би било редно в тази 

ситуация Общинската избирателна комисия не само да попита 

председателя, а да направи служебна проверка на място на 

подадения сигнал, като един друг порок на това решение, което са 

взели. Ще подкрепя самия проект на решение. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли 

други предложения? 

Подлагам на гласуване предложението на господин Томов за 

допълване на проекта на решение в мотивната част, както той 

предложи. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 10 членове на ЦИК: за – 10 (Елка Стоянова, Ерхан 

Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, 



14 

Любомир Георгиев, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка 

Георгиева, Цветозар Томов); против – няма. 

Колеги, подлагам на гласуване проекта на решение с 

направеното допълнение в проектен номер 6933. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 10 членове на ЦИК: за – 10 (Елка Стоянова, Ерхан 

Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, 

Любомир Георгиев, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка 

Георгиева, Цветозар Томов); против – няма. 

Решението е № 4353-МИ/12.10.2025 г. 

Колеги, имате ли други доклади? Няма. 

Поради изчерпване на дневния ред закривам заседанието на 

Централната избирателна комисия. 

Следващото редовно заседание е насрочено за вторник, 

14 октомври 2025 г., от 10,30 ч. Благодаря. 

 

(Закрито в 19,35 ч.) 

 

 

 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: 

Камелия Нейкова 

 

СЕКРЕТАР: 

Севинч Солакова 

 

 

 

 

 

 

 

Стенограф: 

Стефка Аличков 


